

## **QUARTIERVEREIN AARAU NORD**

Brigitte Federspiel, Weinbergstrasse 50, 5000 Aarau quartiere-aarau-nord@bluewin.ch www.aarau-nord.ch

Der Quartierverein Scheibenschachen, am 25. August 1999 erfolgreich gegründet, ist in einer ausserordentlichen Mitgliederversammlung am 15.10.2015 mit grosser Mehrheit in den neu genannten Quartierverein Aarau Nord erweitert worden; wir zählen heute in den Quartieren Aarenau - Aarenau - Erlinsbacherstrasse - Erzgrubenweg - Hungerberg - Kirschgartenweg - Rebhalde - Scheibenschachen - Tannengut und Weinberg gegen 250 Mitglieder. - Gemäss Statuten bezweckt der Verein die Förderung und Erhaltung der Wohn- und Lebensqualität in den Quartieren; die Förderung der zwischenmenschlichen Beziehungen unter den Quartierbewohnern und die Kontaktpflege zur Vereinigung Quartiere Aarau Nord sowie zu anderen Aarauer Quartieren. Er vertritt die Interessen seiner Mitglieder bei Ämtern, Behörden, Institutionen und Privaten; führt gesellschaftliche und kulturelle Anlässe durch und setzt sich für Anliegen beim Ensembleschutz in den Quartieren ein.

 Präsident
 :
 Josef Helg
 Telefon
 062 823 02 75

 Aarepark 2 B
 Mobile
 079 774 84 03

repark 2 B Mobile 079 774 84 03 Mail jo.helg@bluewin.ch

Finanzen : Brigitte Federspiel Telefon 062 822 46 82

Weinbergstrasse 50 Mobile 079 459 50 08

Mail quartiere-aarau-nord@bluewin.ch

und die Vorstandsmitglieder Barbara Lienhard und Michi Schnabl.

Wir ermuntern Sie, allein oder zusammen mit Partner/in, bei uns mitzumachen, auswärts Wohnhafte mit Liegenschaftsbesitz in den Quartieren Aarau Nord sind natürlich ebenfalls herzlich willkommen!

Die Jahresbeiträge sind \*\* : CHF 15.00 für Einzelmitglied

CHF 25.00 für Familie/Lebensgemeinschaft

CHF 50.00 für juristische Person

Wir hoffen gerne, dass Sie sich angesprochen fühlen und bitten Sie, den untenstehenden Talon auszufüllen und an Frau Federspiel weiterzuleiten.

Wir danken im Voraus für Ihr Interesse und freuen uns, Sie bald persönlich an einem unserer Anlässe zu begrüssen.

**Quartierverein Aarau Nord**Der Vorstand

\*\*Bank CLER AG, 5001 Aarau / IBAN: CH22 0844 0695 3112 9002 1

Anmeldung zum : O - Mitgliedschaft und Veranstaltungsprogramm
Quartierverein Aarau Nord O - nur Veranstaltungsprogramm

Name / Vorname :

Beruf / tätig in Branche :

Adresse :

Telefon : Mail

(bitte ankreuzen)

Unterschrift/en

O - Einzelmitglied

O - Familie/Lebensgemeinschaft

O - juristische Person